

ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

В театре имени Хайпаши Нурадилова начался новый, юбилейный, сезон. В день праздника Октября, в сороковой раз поднялся над его сценой занавес. По традиции, сложившейся в творческом коллективе в последние годы, первым спектаклем сезона стала постановка пьесы Саида Бадусева «Петимат».

8 ноября зрители увидели спектакль «Борьба» по пьесе

М. Гешасва, написанной на основе романа Саидбея Арсанова «Когда познается дружба».

В ближайшие дни театр играет премьеру. На сцену снова вернулся любимый зрителями Бож-Али. Новая постановка известной пьесы Абдуллы Хамидова «Падение Бож-Али» осуществлена главным режиссером театра Мималтом Солдаевым.